

共书“诗画江南”和“白山松水”对口合作新篇章

浙江省驻吉对口合作工作组首次例会在梅河口召开

本报讯 记者 吴连祥 王树彬 报道 近日,浙江省驻吉对口合作工作组在梅河口市召开第一次例会,学习领会中央和省省委政府的工作要求,全面落实工作组“抓工作、带队伍、管纪律、保安全”的职责,研究探讨如何扛起对口合作新使命、拓展对口合作思路和举措、构建统筹协调工作新机制、展示干部队伍新形象等问题,安排部署今后一个时期对口合作各项工作。

会上,浙江省驻吉工作组组长姚礼敏传达吉林省领导关于对口合作的指示精神,省边境村工作专班负责人王路介绍边境村工作情况。审议《浙江省驻吉对口合作工作组工作规则》《浙江省驻吉对口合作工作组安全管理规定》。全体工作组

成员交流入吉后的工作情况和感受,提出深化对口合作的初步工作建议和工作计划。

例会指出,新的历史时期赋予了对口合作新的内涵和新的价值要求,要在认真汲取前几批工作组好经验、好做法的基础上,进一步把握战略意图、抓住工作重点,拓展工作领域、创新工作机制、完善工作举措,以更大力度推动两省产业互补、人才互动、技术互流、观念互通、改革互鉴,打造更多群众看得见、摸得着、真实可感、具有浙江辨识度的共建场景,不断推进对口合作多出标志性成果,努力打造浙吉对口合作的升级版。

提高站位,认清使命,解决好“来吉为什么”问题。工作组成员要

充分认识服务吉林全面振兴的重大意义,充分认识对口合作的深刻内涵,充分认识外派挂职的价值所在,把挂职当做使命、当做责任,只争朝夕全力以赴,脚踏实地担当作为,不负人生这趟跨越千里的旅行。

开拓进取,担当有为,解决好“在吉干什么”问题。坚持立足中央所指、当地所需、浙江所能;坚持优势互补、双向赋能、互补共赢;坚持全方位、深层次、重实效;坚持项目为王、落地为要、创新为本。重点在推动产业协作更深、平台载体建设更强、科技创新合作更实、边境村建设更美、文旅和社会事业交流更广、体制机制创新更优上下狠功夫,尤其要在依靠浙江优势推进吉林省打

造冰雪装备制造产业园、加快G331旅游开放大通道建设上强力赋能、创新突破、形成品牌。

条抓块统,凝聚合力,解决好“工作怎么抓”问题。牢固树立一盘棋思想、系统化思维、同舟共济意识。抓好团队建设,完善一体联动、整体协同、高效运转的工作机制,积极培育“激励干事、支持创新、唯实惟先、善作善成”的团队文化,打造温暖健康的团队、奋进有为的团队、让组织放心的团队,切实增强团队的凝聚力、战斗力、执行力和创造力。

锤炼本领,正己守道,解决“离吉留什么”问题。每名挂职干部都要从自身严起,从点滴做起,内强素质、外树形象,在“高定位”上全面提

升能力,在“高标准”上严守纪律规矩,在“高起点”上涵养自律品格,把勇当先行者的信念带到吉林,把谱写新篇章的成果留在吉林,把高素质的形象印在吉林,切实擦亮援派铁军“金名片”。要把对口合作工作当成人生历练的大舞台,全力以赴忠诚履职,用心用情做好每一件事,在吉林大地上用实干实绩实效书写精彩的浙江篇章,圆满完成组织交付的光荣使命。

在梅期间,与会人员参观了海龙湖景区、城市规划展览馆、现代服务业示范区、啤酒博物馆、长白山植物园和红色教育基地梅河口火车站、中共中央东北局梅河口会议会址,对梅河口市城市规划和建设管理给予较高评价。

用行动诠释初心使命

本报讯 崔艳秋 报道 高峰现任公主岭市桑树台镇河夹信子村党支部书记,他以行动诠释初心与使命,带领河夹信子村发展经济。2023年,获公主岭市个人嘉奖一次,2024年,被桑树台镇党委授予“优秀党组织书记”称号。

高峰坚持基础设施优先,维修路灯62盏、种植绿化树木2000余棵、修建3353米排水沟,优化村民生活环境。在发展经济上,他带领村民走玉米深加工之路,成立了河夹信子村民信种植养殖专业合作社,为村集体增收20万元以上,带动13名村民就业,年均收入达4万元。带动村民种植有机玉米,每公顷增收1500元以上。此外,致力于农村基层治理,成立先锋岗,他以身作则,引

导村民遵守政策,保障农村和谐稳定。在他的带领下,全村在党建、经济、民生等方面取得成效,村民生活水平显著提高。



近日,图们市月宫街道联合驻地派出所开展消防安全检查和消防知识宣传。图为工作人员和民警向商户讲解消防知识。 记者 侯春强/摄

积极投身公益事业

本报讯 于元萍 报道 史勇琦是敦化市万能小哥信息技术服务建筑装饰公司创始人,是一名“90后”。他充满爱心,不仅在建筑装饰业务中亲力亲为,严选环保材料,保证装饰质量,更是在公益道路上坚定前行。史勇琦热爱公益,连

续多年参加无偿献血、默默为受灾地区捐款捐物。当得知可以无偿捐献造血干细胞,为白血病患者带来生的希望时,他毫不犹豫地加入中华骨髓



安盟保险柳河支公司

为客户提供专业保险服务

在农业保险领域,高效、精准的定损理赔是保障农户权益和农业稳定发展的关键环节。安盟保险柳河支公司积极探索创新,将无人机技术与“慧农易保通”APP有机结合,展现出公司在服务中的专业性。安盟保险柳河支公司利用科技手段为农户提供优质、高效的保障服务。柳河县受持续降雨影响,部分低洼地区农作物遭雨水侵袭,安盟保险柳河支公司第

一时间赶赴现场,用先进的无人机技术快速定损,高科技手段不受地形和交通限制快速抵达。通过全方位、多层次扫描,能够获取高分辨率图像和精准数据,极大地提高了定损的准确性和科学性。同时,公司结合“慧农易保通”APP建立快速理赔通道。农户通过手机便捷操作,即可迅速完成

报案流程,公司接收信息后,立即启动处理机制,迅速完成理赔评估,理赔款经银行直付农户账户。



大榆树家庭林场

助力乡村旅游产业发展

本报讯 路盼第 报道 近日,在通榆县瞻榆镇民胜村大榆树家庭林场内,工人正忙着修剪树枝、灌溉苗木、清除杂草。自2017年成立以来,大榆树家庭林场以林业为核心,致力于乡村振兴和乡村旅游产业发展,取得了显著成效。

大榆树家庭林场毗邻著名的神榆景区,依托当地丰富的自然资源,种植了松树、杨树、柳树等多种苗木。今年,林场在原有基础上,新增加20多种苗木,包括杨树、松树和文冠果苗,极大地丰富了种植种类。为了确保树苗的成活率,林场创始人苗德友积极发展苗木产业,并提供全面的技术服务与指导。

为提升苗木质量,林场投

入大量的人力物力进行修剪、灌溉和除草。在自主承包的50公顷基地上,工人精心照料每一株苗木,力求做到科学种植、规范管理。目前,大榆树家庭林场的造林面积已达到800公顷,不仅美化了乡村环境,也带来了显著的经济效益。

大榆树家庭林场的发展不仅限于林业种植。在推动当地林业发展的同时,还积极承接村屯绿化、防护林工程等绿化项目,保护当地生态环境。此外,林场的发展还带动了当地就业,目前已有60名村民在林场找到稳定的工作。

大榆树家庭林场将秉承绿色发展理念,积极探索乡村振兴新路径,计划进一步发展旅游业和林下养殖业,依托丰富的自然资源,打造集观光、休闲、体验于一体的乡村旅游目的地。同时,还将加强与周边地区合作,共同推动区域经济发展。

通榆县林业局以及瞻榆镇党委对大榆树家庭林场的发展给予大力支持。林场负责人表示,期待与更多合作伙伴携手共进,共同推动林业和乡村旅游产业发展。



日前,延边边境管理支队双目峰边境检查站邀请地方专业人员开展视频监控自查工作。 安博/摄

让学生在舞蹈中绽放光彩

在舞蹈教育领域,霏霏舞蹈学校宛如一颗耀眼的明星。这所由韩菲创办于2015年的专业舞蹈艺术培训学校,秉持独特的办学宗旨——让舞蹈课成为改变学员一生气质的必修课。

韩菲毕业于沈阳体育学院国标舞系,作为WDC国际评审、中国社会体育舞蹈指导员、CBDF中国国际标准舞总会高级院士级教师、A级评审考官,有着15年丰富专业的教学经验。在她的带领下,学校佳绩频传,培养出多名学员在全国精英赛中取得优异成绩,每年都有学员考取全国知名舞蹈院校。同时,韩菲还多次担任各类重要舞蹈赛事评审,包括

2018年CBDF“院校杯”国际标准舞全国赛评审,2019年东北三省国际标准舞公开赛评审,2020年CBDF国际公开赛“丹东站”评审,2023年“OSD”精英舞者全国赛评审以及2023年NDU国际标准舞大赛特邀评委,2024年“GLS”荣耀之星全国公开赛评委等。

霏霏舞蹈学校开设拉丁舞、摩登舞、中国舞、爵士舞、街舞、芭蕾舞等多种课程,满足不同学员的舞蹈学习需求,得到了学员和家长的一致好评。学校老师均毕业于各大院校,且在国内外都有优异表现。学校培养出无数优秀学员,在众多大型全国比赛中摘得各项冠军。

除了专注教学,霏霏舞蹈学校还积极履行社会责任。老师在工作之余积极参与社区组织的公益活动,为公益事业发展助力。让学员在提升舞蹈技能的同时,培养自信心,提升气质,找到更好的自己。霏霏舞蹈学校以其专业和爱心,为学员打开舞蹈世界的大门,助力学员在舞蹈中绽放光彩。

